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Analisis T - Analisis Matematico 1 - Matematica 1 - Analisis 11 (C)

Segundo Recuperatorio - Segundo Parcial - 21/07/2012

1. Caleular el polinomio de Taylor de orden 2 en (1,2) de la funcion f(z,y) = {4 1hop
que el error cometido al aproximar f mediante su polinomio de Taylor en B((1,2);107")

‘8s menor a 107",

2. Hallar los extremos de f(xz,y) = 32* 4 27y° -

2

« -+ 1 en el conjunto B = {(z,y) € R* :
%:tr:2 +* < 1, y* — 1 < x}. jSon absolutos? Justificar debidamente.

3. Para cada p € R, analizar la convergencia de la siguiente integral impropia

400 e 3 1

Jo VaE(z+2pP

4. Sea R el rombo de vértices (0,0), (1,1), (0,2) y
adecuado para hallar el valor de la signiente integral

[/ sin(z — y)(2® + 2zy +
JJR

dax.

y*) dxdy.

(—1,1). Hacer un cambio de variables

. Verihcar

> N i

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen.
Justifique todas sus respuesias.
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